

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) nº 3300/93 de la Comisión, de 30 de noviembre 1993, por el que se modifica el Reglamento (CEE) nº 1274/91 por el que se establecen las disposiciones de aplicación del Reglamento (CEE) nº 1907/90 del Consejo relativo a determinadas normas de comercialización de los huevos

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 296 de 1 de diciembre de 1993)

En la página 54, en el Anexo :

en lugar de: « consumo preferente »,

léase: « cons. preferente »;

en lugar de: « à consommer de préférence avant ou DCR (!) »,

léase: « à cons. de préf. av. o DCR (!) »;

en lugar de: « embalaje »,

léase: « emb »;

en lugar de: « à vendre de préférence avant ou DCR (!) »,

léase: « à vend. de préf. av. o DVR (!) ».
